# La Semence Bio®

## Semons la vie dans nos assiettes!

Créée en 2002, cette maison semencière familiale, militante et indépendante est spécialisée à 100 % dans les semences potagères issues de l'agriculture biologique et biodynamique. Son leitmotiv ? Proposer au travers de La Semence Bio® une large gamme de graines de semences 100 % Bio et reproductibles destinée aux jardiniers amateurs. L'idéal pour cultiver son potager au naturel!



#### Un professionnel engagé au service des particuliers

Désireuse de mettre son savoir-faire de spécialiste au service des jardiniers néophytes ou amateurs, la Semence Bio produit et distribue une gamme de graines de semences qui leur est dédiée. Sa philosophie? Sensibiliser ces derniers à une agriculture saine, respectueuse de l'environnement et donc du consommateur. Car en prenant soin de la Terre, on prend soin des Hommes, et on participe au maintien de la biodiversité végétale cultivée. Tous les emballages de La Semence Bio sont en papier thermo-soudés, sans aluminium ni colle. De quoi assurer que l'environnement est respecté et que la qualité germinative des graines est préservée. Au dos des sachets figurent des conseils de techniciens et agronomes pour réussir votre potager, avec notamment le calendrier des semis et des récoltes.

### Des graines de grande qualité certifiées 100 % Bio

Ancrée dans une démarche de qualité globale, la Semence Bio revendique son engagement éthique et responsable en préservant l'homme et la nature. Elle est également membre du conseil d'administration de la marque Bio Cohérence qui développe une agriculture paysanne engagée dans une vision globale et responsable de la biodiversité. Se donnant pour mission de semer la vie dans nos assiettes, la marque propose des graines 100 % bio et reproductibles, sélectionnées avec soin parmi des variétés locales, anciennes, goûteuses et rustiques. Toutes ses semences sont certifiées par Ecocert (FR-BIO-01). La maison semencière œuvre pour le développement et la sauvegarde de semences issues de sélection paysanne en élevant et sélectionnant ses semences au travers d'un réseau de paysans multiplicateurs français et sur ses propres terres, à la ferme du Petit Sambuc, qui répond à la triple certification : Bio Européen, Bio Cohérence et Demeter. Avec plus de 210 variétés de graines reproductibles, La Semence Bio® propose un large choix variétal composé de graines potagères, aromatiques, fleurs, légumineuses et engrais verts.

#### Sa mission, une vocation

Sa mission est d'offrir à chaque homme, à travers des gestes simples, la capacité de se réapproprier les pratiques ancestrales d'une terre nourricière respectée.

La Semence Bio permet ainsi à l'Homme de devenir un acteur de son développement.

Son objectif:

Semer la Vie dans nos assiettes!

© HD Média